
Küsitlus õpilastele
Küsitluse on koostanud Koeru Keskkooli hoolekogu 2023. a kevadel

vastas 232 õpilast



Vastajate jaotus kooliastmete vahel



Tulen kooli hea tujuga



Rahulolu koolis pakutavate 

sportimisvõimalustega



Rahulolu koolis pakutavate huviringidega



Rahulolu vahetundide sisustamise

võimalustega



Rahulolu kooli üritustega



Rahulolu koolitoidu ja puhveti valikutega

 Kvaliteet võiks parem olla ja 
uusi toite võiks menüüs olla, 
puhvetis ka. Kala võiks
menüüs vähem olla

 Olen alati rahul kui toidus ei 
ole hapukoort, kohupiima ja 
jogurtit

 Kaardimakse võiks juba 
eksisteerida.

 Hinnad on kallimad kui poes:
1.5l joogi saab 1.30 €, 
puhvetis saab sama hinnaga
ainult 0.5l joogi

 Võiks rohkem puuvilju olla ja 
söök võiks makaronid olla.



Rahulolu gümnaasiumi valikainetega



Koolis toimuva kohta saavad õpilased infot

 Ei saagi, sest infolevik

on halb

 Õpetajatelt

 Vanemate käest

 Kõikjalt



Kelle poole pöördutakse koolis ettetulevate 

muredega

 Maarika Nagla

 Malle

 Sõbra

 Suures majas lemmik

õpetajale ja mõisas

õpetaja Ritale

 Lähedase koolitöötaja

 Ei ole kellegi poole

pööruda. Kedagi ei 

huvita nagunii.



Kui tihti näed kiusamist koolis?
 Koguaeg ja õpetajad väga palju 

sellega ei tegele

 Poiste omavahelisi nügimisi-
ütlemisi tuleb ikka ette, aga
süsteemset kiusamist on väga
harva

 Sageli. Seda ka õpetajate poolt 
(räägivad tagaselja lastest ja 
nende peredest) 

 Tihti, mind kiusatakse ka

 Klassides on rohkem kiusamist, 
seega raske on märgata kui enda
klassis pole kiusamist

 Ma näen tihti kaklemist põhikooli 
õpilaste vahel, aga ma ei oska 
öelda, kas nad lihtsalt mängivad 
või kiusavad ühteteist.

 Mitte väga tihti ja kui näen siis ei 
tea mida arvata kuna see ei 
pruugi olla alati just see et soovid 
kellelegi halba, vaid hoopis 
tänapäeva keeles sarkasm.


